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工作要闻
· 学校召开暑期本科教学工作审核评估专项检查布置会。6月27日上午，副校长马志和结合教育部评估中心培训经历，对“为什么要开展本科教学审核评估工作”和“本科教学审核评估工作的目标和要点”两个问题作了进一步阐述，并对本科教学审核评估工作提出三点要求。审核评估办秘书处工作人员向与会人员介绍了暑期本科教学工作审核评估专项检查的有关事项。
· 校领导带队赴南京高校考察。6月27日下午，校长张立钦带领党委、校长办公室，教务处，学科规划与建设处/研究生处，商学院，信息工程学院，工学院，生命科学学院，医学院/护理学院负责人赴南京林业大学学习考察。同日，副校长马志和带领社会发展与管理学院、马克思主义学院、体育学院、外国语学院、理学院、艺术学院负责人赴南京晓庄学院学习考察。通过学习考察，进一步加深我校对审核评估工作的理解，为学校做好迎评工作积累了宝贵经验。
· 审核评估办公室召开暑期本科教学审核评估专项检查讨论会。7月5日上午，审核评估办负责人、校督导委员会负责人、各学院教学副院长、审核评估办公室秘书处全体成员参加了会议。会上，各学院教学副院长围绕《2017年暑期审核评估专项检查学院评价表》中的相关内容提出了许多建设性意见，为七月中旬的第一次暑期本科教学审核评估专项检查的顺利开展奠定了良好的工作基础。

· 学校召开审核评估暑期专项检查专家动员会。7月12日上午，学校召开审核评估暑期专项检查专家动员会，校长张立钦，副校长叶金云、马志和、陈亚明，校党委委员、宣传部部长杜宁出席，审核评估专项工作组专家及审核评估办公室秘书处全体成员参加了会议。会议由马志和主持。
· 学校组织开展审核评估暑期第一次专项检查工作。7月12日—14日，学校组织开展了全校范围的审核评估暑期第一次专项检查工作。学校共派出5个专家工作组，由校长张立钦，党委副书记蒋云良，副校长叶金云、马志和、陈亚明，校党委委员、宣传部部长杜宁带队，分赴13个二级学院开展点与面相结合、示范点解剖检查与普查相兼备的集中性系统化地毯式检查。
· 学校召开审核评估自评报告讨论会。7月13日上午，自评报告七个部分的负责人，参与自评报告撰写的所有职能部门负责人、学报编辑部负责人等参会。会上由各个职能部门对撰写的自评报告作了讲解，学报编辑部负责人对进一步修改提出要求和建议。
· 学校召开审核评估暑期第一次专项检查反馈会。7月19日，审核评估办公室组织召开二级学院联络员会议，反馈了暑期第一次集中检查的结果，为二级学院后续改进工作提供参照；下发审核评估二级学院支撑材料模板，要求二级学院按模板准备全套材料；收集二级学院需要教务处和职能部门协助做的事项和修改完善的制度清单；强调人才培养方案修订相关要求等。
· 学校召开审核评估自评报告（1.0版）定稿讨论会。8月18日，定稿“1.0版自评报告”和评价表，并将“审核评估工作中需要职能部门协助做的事项及修改完善的制度”下发相关部门，要求其作出回复。
· 学校召开审核评估暑期第二次集中检查工作方案讨论会。8月22日上午，各二级学院教学副院长、副书记，校督导部分成员及审核评估办秘书处全体成员参加了会议。教务处处长顾永跟就《审核评估暑期第二次集中检查工作方案》向与会人员作了说明，并进行了讨论。校督导委员会主任许丽萍对《审核评估暑期第二次集中检查评价表》作了重点解读。

· 学校组织开展审核评估暑期专项检查第二次集中检查工作。9月4日—5日，学校组织开展了审核评估暑期专项检查第二次集中检查工作。学校共派出3个工作组，分赴13个二级学院重点就审核评估支撑材料进行回头式系统性全方位检查。
学院动态

· 社会发展与管理学院积极迎接暑期本科教学工作审核评估专项检查。7月14日上午，学院迎接暑期本科教学工作审核评估专项检查。校党委副书记蒋云良带领审核评估第五普查工作组一行8人到院进行检查工作，王伦光院长、沈江龙书记、傅晓萍副书记、各系主任、教学办工作人员参加了本次检查工作。
· 社会发展与管理学院召开暑期第二次迎接本科教学工作审核评估专题工作会议。8月24日下午，学院召开暑期第二次迎接本科教学工作审核评估专题会议，研究落实校专家组7月14日检查反馈问题，学院党政班子成员、各系主任、支部书记及各办公室相关工作人员参加。
· 文学院召开审核评估暑期第一次专项检查整改工作专题会议。7月31日上午，学院及时传达学校专家组在审核评估专项检查中的评价反馈，安排部署整改工作，学院党政领导班子成员、系主任、各专业负责人、督导组成员、实验室负责人、各办公室负责人、教学办工作人员参加了会议。
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